

24小时 新闻热线 96706 (省内市话) 烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

# 交警查酒驾 逮了个外国人

这位金姓驾驶员是韩国籍,成为酒驾新规实施后烟台首位被查的外籍人员

本报热线6610123消息(记者张琪 通讯员 王国良) 16日下午,烟台市交警支队高速一大队民警查获一名老外酒后驾车,经了解,这位金姓驾驶员是韩国籍,他也是烟台交警部门实施酒驾新规后,查获的第一位酒后驾车的外国人。

16日下午4点,烟台市交警支队高速一大队民警在荣乌高速公路烟台绕城段莱山收费站例行检查时,发现一辆黑色的车号鲁Y77XXX的轿车驾驶员有紧张、不自然的状态。当轿车驶过收费站窗口,被收费通

道挡车杆拦下时,民警立即对该车驾驶员进行了检查。

检查时,民警发现双方语言不通,与驾驶员无法正常交流。经了解,该驾驶员姓金,(韩国籍,驾驶证号:KN0798XXX,家住烟台市开发区某小区)。细心的民警还发现该驾驶员说话时眼神尽量躲避民警。民警怀疑,随后用酒精测试仪对驾驶员做了测试。经测试,该轿车驾驶员酒精含量28mg/100ml,属于酒后驾驶。

驾驶员在与翻译取得联系后,高速一大队民警搞清楚了事情的来

龙去脉。原来,金某中午在莱山陪同客户一起吃饭,喝了少量的酒。下午驾车从莱山返回开发区时,被执勤民警当场查获。被民警查住之后,金某不停地用韩语对翻译说:“自己很后悔,当时很困,多亏被民警查到了,要说不定会产生严重的后果,以后一定记住教训,再也不酒后驾车了。”

最终,金某被处以1000元罚款,并处暂扣驾照6个月,记12分的处罚。据了解,金某是烟台市查获酒后驾车的第一例外国人。

## 吊销驾照后又超载驾驶客运车 驾驶员被罚款3000元,行政拘留15天

本报热线6610123消息(记者 张琪 实习生 宋佳 通讯员 曲涛 陈立云 孙鸣虎) 17日,交警二大队民警在只楚集团附近查处一辆超载客运车。经调查,该车驾驶员曾因发生重大交通事故被吊销驾照。

17日早晨6点50分,在只楚集团附近,蓬莱籍孙某驾驶一辆大型普通客运车沿路驶来。

民警按常规对这辆车进行了检查,发现该车核定载员数为25人,实际载员数为35人。民警按规定暂扣了该机动车,并开据了

“公安机关交通管理部门行政强制措施凭证”。

17日上午8点30分,孙某来到交警二大队。民警将孙某的信息录入微机时,发现他的驾驶证已被吊销,民警立即将孙某控制住。经调查,孙某在2010年9月,因发生重大道路交通事故被吊销驾照。

17日,该客运车驾驶员临时有事,他就代驾把车由蓬莱遇家亦开到了芝罘区。

据了解,这起案件是市区首例吊销驾驶证再驾客运车超载的案件。目前,孙某已经被行政拘留15天,还将被罚款3000元。

## 三男子虚开增值税发票1800余万元

事发招远,目前三名犯罪嫌疑人已被拘留

本报记者 柳斌 通讯员 张国忠 张显政 苏文晨

日前,招远市公安局经侦大队由一封协查函入手,成功侦破了一起特大非法购买、虚开增值税专用发票案件,抓获犯罪嫌疑人孙云、陈浩、刘枫(均为化名)三人,为国家挽回税收损失300余万元。



办案民警在孙文的办公室里发现的增值税发票和营业执照

### 事件】一封协查函引起民警重视

4月15日,上海经侦部门的一封案件协查函发到招远市经侦大队:上海警方在侦破一起虚开增值税专用发票案件时,发现涉案单位曾先后为招远某企业开具6份增值税专用发票,要求对该企业的受票情况进行协查。

接协查函后,经侦大队立即展开调查,发现该企业为招远市区一家化工企业,法人代表为孙云(化名)。

侦查员在调查时发现,该公司所经营的项目多为金属、焦炭及普

通机械和铸铁带料加工等,办公场所附近没有储存货物的仓库,也没有工作人员。民警怀疑这极有可能是一个皮包公司,而且不排除涉嫌非法购买、出售和对外虚开增值税专用发票犯罪的嫌疑。

### 进展】群众反映该公司有猫腻

调查时,民警接到群众反映,该公司平时大门紧闭,见不到人,每月有四五天时间,深夜里能听到打印机的声音。

随后,民警立刻到该公司办公地点

往来,是集法人代表、经理、会计、出纳、营销员于一人之身的皮包公司。

民警掌握证据后,立即着手对犯罪嫌疑人孙云进行审问。最终,孙某对犯罪事实供认不讳。

### 真相】销售硫酸业务赔本了 他盯上了新业务

据悉,2000年,孙云曾因诈骗罪被判刑8年,2006年出狱后,他出资成立一家化工公司从事硫酸销售业务。2008年底,公司因经营不善面临倒闭。2009年初,在朋友刘

枫(化名)的提示下,孙云决定从事虚开增值税专用发票这个行当。

2009年4月以来,孙云通过刘枫认识了犯罪嫌疑人陈浩(化名),通过收取开票费的方式,先后虚开增值

## 戚师傅海底捞火锅城

●特育顶级河豚鱼皇酱、金牌沙茶酱、泰式海鲜酱、素八珍皇皇酱等等多种酱料,各种小菜、沙拉、水果4元自助。

●店内所提供食用的牛羊肉,均是来自于大连诚建肥牛有限公司专供,锅底酱料绝对无添加剂,无色素,所有调料均通过国家QS认证,让顾客吃得安心、放心。

●还可以承办中餐、婚宴、生日Party、公司团体聚会等聚会活动。

### 优惠活动

1. 近期推出锅底免费活动;
2. 花蛤、飞蛤、海蛎子等,约15种小海鲜均6元/盘;
3. 绿色豆苗、萝卜苗、紫叶生菜等多种蔬菜,均6元/盘。

地址:开发区长江路148号金座大厦2楼 电话:6398711 6398722

## 兴业银行信用卡

刷卡兴业信用卡,品味全新人生

活动时间:2011年5月16日至2011年7月15日

活动内容:活动期间,持兴业银行信用卡于境内非指定商户商户刷卡消费,单笔消费金额满68元,即可在指定时间凭信用卡及密码单据向兴业银行信用卡中心申请获赠好礼。

2151928 2151923